

永康日报

2016年10月
丙申年九月廿一
星期五 今日16版
第8485期

21



第二期 丽州清风 廉政论坛开讲 集中学习《中国共产党问责条例》

记者 张赤奎

本报讯 20日,我市第二期 丽州清风 廉政论坛开讲,邀请中国浦东干部学院教授作《中国共产党问责条例》的专题辅导和解读。徐华水、范晓东等市委理论学习中心组成员,各镇街区、市机关各部门、市直企事业单位中层以上领导干部聆听了报告。

黄琨现任中国浦东干部学院政治与公共管理教研部副主任,长期负责中国浦东干部学院的党史、党建类班次的教学方案设计、实施工作,先后为中央调训班次和委托培训班次授课200余次,所授课程2011年、2012年连续两年获得中国浦东干部学院 教学创新奖,2014年被评为中组部 精品课程,是入选中国浦东干部学院首批 名师工程 的教学名师。

报告会上,黄琨以简洁的语言、生动的案例和翔实的数据,对《中国共产党问责条例》这一重要党内法规的形成背景、深刻内涵以及落实主体责任作了深入的解读,提出了把纪律和规矩挺在前面,必须做到令行禁止、从令如流,心有敬畏、行有所止,践行群众路线必须始终站在群众的立场,始终带着真挚的感情,改变作风必须从大处着眼、从小处着手,解决问题必须有的放矢、追根溯源等一系列新判断、新思想、新方法。

黄琨说,落实主体责任,就是要把纪律和规矩挺在法前,自觉与党中央保持一致,不搞小圈子、不搞团团伙伙,要有组织意识、程序意识,要抓好群众路线的贯彻落实,在提升能力、改进作风上下功夫,用马克思主义的基本原理去解决实际问题。他还告诫领导干部在

履行主体责任时要牢记 两个第一 第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德,做到 四个不能,即不能重行政职务身份而轻党的职务身份,不能重行政工作而轻党内的组织领导工作,不能在大大非面前 爱惜羽毛,不能只挂帅不出征。

黄琨的讲解深入浅出,思路清晰,观点独到,论述详尽,给与会人员留下了深刻的印象。大家纷纷表示,报告既有理论的高度,又有丰富的例证,具有很强的思想性、政治性、针对性和指导性,对学习《中国共产党问责条例》、贯彻执行上级关于党风廉政建设的各项决策部署具有很强的指导意义。

会议指出,各级党组织和党员领导干部要深刻领会学习贯彻《中国共

产党问责条例》的重大意义,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把管党治党的责任担当起来。要密切联系实际,把自己摆进去,以身作则、以上率下,敢于较真碰硬、层层传导压力,让失责必问、问责必严成为常态。

会议强调,今年是集中换届年,各级党组织要认真履行主体责任,严格执行 九严禁 换届纪律要求,坚持教育在先、警示在先、预防在先,提醒、告诫、督促党员干部讲党性、顾大局、守纪律,坚持有报必查、有错必究,始终保持严厉惩处违反换届纪律行为的高压态势。对因履责不力,导致换届风气不正、换届纪律松弛、换届选举出现非组织活动的,市委将按照《条例》严肃予以问责,以 零容忍 零懈怠 的态度,保证换届风清气正。



满地桂花香

20日一早,在南苑路,大妈们正在江边的绿化带上晨练,脚下落满了桂花。叶密千层绿,花落万点黄,永城大妈们的生活越来越诗情画意了。 记者 林群心 摄



农行视角

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

胡公书院成立 金政发来贺信

19日,在市委、市政府和社会各界人士的大力支持下,胡公书院正式成立。市长金政发来贺信。市领导胡联章出任胡公书院院长,市领导章锦水出席成立仪式。

胡公书院实行院长负责制,相关人员实行聘任制。书院将结合学员需求,陆续开设国学、书画等课程。

江南以 美丽党建 助推街角小品建设

江南街道有序推进 美丽党建 创建,并按照 三化四净 五红四美 标准,引领各村、社区创建 美丽党建 示范村、示范社区。同时,还组织 两代表一委员、街道班子成员成立 美丽党建 创建考核组,评选出创建优秀村、社区和示范村、社区。截至目前,江南街道街角小品已超额完成市里下达的300个任务。

中小學生两天 捐出冬衣2.6万件

衣衣不舍 让衣重生、温暖传递公益活动已经持续了5年,今年的校园衣物爱心传递活动于19日结束。为期2天的活动,市志愿者协会共收到我市7所学校学生捐出的冬衣26014件。

本月下旬,志愿者们将把收集来的衣服通过快递送到四川宜宾,分送给6所学校的4098名学生。

时政新闻 2版

江南新闻 4、13版

社会点击 14版

多云到阴 部分地区有阵雨

偏东风 1~2级 最高温度 26°C~27°C

阴有阵雨,傍晚到夜里 雨量中到大 局部暴雨

最低温度 21~22

更多信息请关注 永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师:13506795661(545661)